
［集計結果から］

保護者の皆さまからの回答で、ＡやＢの肯定的な意見が昨年より増えているものは、

No1 「お子さんは学校生活を楽しんでいる」が、昨年よりも４％増え、肯定的な回答を９１％の保護者の方からいただ

くことができました。

No2 「お子さんは、目標をもって学校生活を送っている」が、６％増えています。子どもたちが願う夢や希望に近づくこ

とができるよう、目標の設定について助言していきます。

No6 「お子さんは、家庭学習（塾を含む）を熱心に取り組んでいる」が３％増えています。自分で主体的に学び、考え

る力を伸ばしていけるよう願っています。

No7 「お子さんは、あいさつがよくできている」が５％増えています。交通指導で通学路に立たれている保護者の方に

対しても、挨拶がよくできるようになってきました。

No8 「お子さんは、健康な生活づくりに努めている」が１１％増えています。ほけんだより等の取り組みが、保護者の皆

さまにも伝わっていると考えられ、嬉しい限りです。

No11 「お子さんは部活動に一生懸命取り組んでいる」が、7％増えています。部活動に対して好意的に捉え、普段か

らたくさんのご協力をいただき、ありがとうございます。

No12 「教師は，授業改善や教材の工夫を行いわかりやすい授業に努めていると思う」が、５％増えています。なお一

層の授業改善につながるよう、業務改善をし、教材研究の時間の確保に努めていきたいと思います。

No13 「教師は，生徒の悩みなどの相談に適切に応じていると思う」が、６％増えています。増えてはいますが、さらに、

思春期の様々な悩みに揺れ動く、子どもたちの気持ちに寄り添えるよう、研鑽を重ねてまいります。

No14 「教師は，いじめなどのない楽しい学級づくりや仲間づくりに努めていると思う」が、８％増えています。本校の

教育目標の一つに、「一つになれる（協和）」がありますが、これは、「心を合わせて仲良くすることができること」

と説明しています。今後も大切にしていきたいと思います。

No15 「学校は，家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思う」が、７％増えています。家庭への情報提供

については、今年度の課題として取り組んできましたが、向上が見られました。

No18 「学校は，いのちの大切さを考える学習や人権学習に力を入れていると思う」が、４％増えています。子どもたち

が、いのちや人権がいかに大切なものであるか、実感できるよう取り組んでまいります。人権学習についても、教

職員自身が、正しく指導することができるよう、知識のブラッシュアップを図る研修の機会を設けています。

No19 「学校は，地震・津波・不審者など，危機に対応する指導ができていると思う」が、１１％増えています。不審者

に対しては、教育委員会や警察とも連携を密にしながら、生徒を危機から守る指導を行ってきました。また、南海ト

ラフ巨大地震に備え、ご家庭でも、避難場所等や家具の固定、備蓄品等についてご確認をお願いいたします。

［次のようなご意見をいただきました］

○［携帯を持って来ている生徒がいるようです。しっかり指導してください。］

様々な機会を捉え、学校でも指導いたしますが、ご家庭でも携帯の使用方法について、ご確認くださいますようお願

いいたします。また、ご心配なことがございましたら、高浦中学校までご連絡ください。

○［合唱コンクールで、何の賞ももらえずがっかりしていたところ、担任の先生が「うちのクラスが一番良かったと思う。」

と言ってくれたそうです。あの一言が嬉しかったようで、配慮ありがとうございました。］

子どもたちの頑張りを認め、うまくいかなかったことや失敗なども、成長の糧となるよう、言葉がけを行ってまいります。

お忙しい中、貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。いただいたご意見を参考に、すべての子どもたちにと

って、居心地の良い高浦中学校をめざし、取り組んでまいりますので、今後ともご支援・ご協力をよろしくお願いいたしま

す。


